

Тварина Південної Америки - Вікунья

Реферат

з природознавства

Учня 4-Б класу

НВК „школа-гімназія”

М. Білгорода-Дністровського

Улановського Євгена

Вікунья - найменший представник родини верблюдів та найцінніша тварина Перу. Її портрет навіть прикрашає державний герб країни. Вікуньї мешкають на високогір'ї, в суворих умовах вічного холоду і вітрів. Зараз це в основному домашні тварини, однак місцями зберігаються і дикі стада. Вікунья має рудувате хутро яке є найтоншим у світі природними вовняними волокнами. В глибоку давнину індіанське населення Анд берегло їх стада. Спійманих вікуній стригли і відпускали на волю. На жаль, наші сучасники не пішли мудрому прикладу предків. У ХХ столітті вікуній трохи повністю не знищили через чудесного пишного хутра. Коли їх залишалося лише кілька сотень, вдалося налагодити сувору охорону. З тих пір чисельність вікуній потроху зростає.

Довжина тіла вікуньї 1,5 м, висота в холці 70-90 см, а вага до 50 кг. Особливістю Довжина тіла вікуньї 1,5 м, висота в холці 70-90 см, а вага до 50 кг. Особливістю є те що харчуються вікуньї виключно рослинною їжею, але при цьому вони зрізають своїми гострими зубами-різцями траву повністю, не вириваючи її з землі, як це робить більшість парнокопитних тварин. Вона Довжина тіла вікуньї 1,5 м, висота в холці 70-90 см, а вага до 50 кг. Особливістю є те що харчуються вікуньї виключно рослинною їжею, але при цьому вони зрізають своїми гострими зубами-різцями траву

Вагітність у вікуній триває близько 11 місяців. Живуть вікуньї зазвичай 15-20 років. Тварини кочують стадами по 10-12 самок з молодняком, на чолі яких стоїть самець-ватажок. Він постійно насторожі і часто спостерігає за околицями з високого піку, видаючи при перших ознаках небезпеки пронизливий свист.

Стада, що складаються з самців-холостяків, тримаються окремо. У власника гарему є своя територія — дві ділянки, з'єднані між собою стежкою. Одна ділянка — денне пасовище, інша — місце ночівлі, що перебуває в безпечному місці вище в горах. Господарю постійно доводиться захищати свою ділянку і своїх подруг від посягань самців-одинаків. Коли на його територію вторгається чужий самець, господар скаче назустріч і плює в нього полуперевареною травою. Конфлікти нерідко закінчуються бійками: самці кусаються, штовхають один одного і б'ють ногами.

Її занесли до Червоної Книги і почали вживати заходів для відновлення чисельності цих благородних маленьких верблюдів без Якорба віризи сімнадцятимісячним вікуньї оселилися в двох відкритому плато розташованому високо в горах, ще задовго до того, як там з'явилися люди, тобто це відбулося в XII столітті до н.е.



Вікуньї різних порід

Дорослий самець у зоопарку міста Лодзь, Польща.

Зелений колір – місця проживання вікуньї у Південній Америці.





Герб Перу
Перу



Прапор